

EL DILUVIO

Diario político, de avisos, noticias y decretos

EDICION de la TARDE

Redacción: Escondillers Blancs, 3 bis, bajo. { Administración: Plaza Real, núm 7, bajos
Precios de suscripción: Barcelona, 1'50 ptas. (plata) al mes. Fuera, 6 id. trim. Extran. 9 id.



HERNIAS, QUEBRADURAS.

Se curan con el Braguero Regulador para graduar la presión á voluntad del paciente por retener las hernias rebeldes y la curación de las recientes, á 20 y 25 pesetas uno, construido por el especialista Ramon Martí. Bragueros flexibles los hay á 2, 4, 6, 8, 10, 12 y 15 pesetas uno.

Bragueros de goma para la curación de los tiernos, infantiles, á 4, 5 y 6 pesetas. Fajas higiénicas para evitar el aborto y la dilatación del vientre, recomendadas por las eminencias médicas de España, á 12, 15 y 20 pesetas. Despacho: de 8 á 1 y de 5 á 8. Gran surtido en objetos de goma. 51, Carmen, 51, tienda.—EL REGULADOR.

Crónica diaria.

La Unión de viticultores de Cataluña.

Ha celebrado esta entidad reunión extraordinaria, presidiendo el señor Puig de la Bellacasa y con asistencia de los señores Zulueta, Mir, Ferrer y Rosés, Barnadas, Ros, Grassot, Mateu, Vives y Ribas.

La Unión se enteró con satisfacción que algunos almacenistas de vino habían empujado en el Pla del Panadés una acción paralela á la de la Unión respecto á persecución del fraude.

El domingo último celebró dicha entidad los anunciados actos de propaganda en Vimbof y Espuga de Francolí.

En Vimbof presidió el alcalde, quien saludó á los forasteros. Hicieron uso de la palabra el señor Barnadas, quien explicó lo que es y se propone la Unión en todos sus detalles, así como su organización, comparándola con la Confederation de Vignerons du Midi de Francia; el señor Mestre, diputado provincial de Tarragona, que defendió el vino puro contra los ataques que se le dirigen por perjudicial á la salud; el señor Puig de la Bellacasa, quien afirmó que la base de la Unión es la moralidad y, por lo tanto, quien ingrese en ella debe hacerse el propósito de ser viticultor honrado, y el señor Poblet y Teixidor, de Montblanch, que excitó á sus comarcanos á ingresar en las filas de la Unión.

Terminado el acto, los oradores fueron obsequiados con un banquete en el local de las escuelas públicas.

Luego trasladáronse los expedicionarios á Espuga de Francolí, donde se celebró un mitin presidido por el alcalde y tomando parte los señores Cabeza, en nombre de la Cámara Agrícola; Mestre, ensalzando la labor de la Unión y los nobles fines que persigue.

Terminado el acto, nombróse la delegación local interina de la localidad.

Luego los forasteros fueron obsequiados con un delicado lunch en la Casa de la Villa.

Es de notar que tanto en Vimbodí como en Esplugá de Francólf la Unión ha realizado la obra de unir á los que parecían divorciados completamente.

También el domingo último se celebró por la Unión un acto de propaganda en Viladecaballs, en el cual tomaron parte los señores Francisco Turu, delegado local, que ejerció de presidente; Solá, presidente del Consejo comarcal de Tarrasa; el delegado de esta localidad, señor Parellada (don Tomás), y el consejero regional señor Ferrer y Rosés.

Los congregados se convencieron de la necesidad de su ingreso en las filas de la Unión y así lo hicieron en masa.

El Consejo comarcal de Falset, de acuerdo con el secretario de la Unión, señor Flaviá, que veranea en su finca de Guilamets, activa la campaña de propaganda y organización, recorriendo los pueblos de la comarca.

Al telegrama que la Unión de Viticultores de Cataluña dirigió al presidente del Consejo de ministros protestando del real decreto centralizando en Madrid las oposiciones á notario ha contestado el señor Canalejas con el siguiente:

Al señor Puig de la Bellacasa, presidente de la Unión Viticultores de Cataluña, el presidente Consejo ministros.—Recibo su telegrama, y, como se refiere á una iniciativa de un compañero mío de Gobierno, trataré del asunto en el Consejo.

Gacetas.

Los catalanes residentes en la Habana trabajan activamente por la constitución de un gran Casal Catalá que venga á ser una especie de federación de todas las entidades sociales creadas por la colonia catalana. Con ello se desea unir bajo un mismo techo á nuestra colonia, que asciende á la respetable suma de siete mil individuos, divididos en la actualidad en varias agrupaciones.

Telefonemas detenidos en la Central de Teléfonos por no encontrar á los destinatarios:

De Cartagena, Teresa Capellas, San Antonio, 1, 2.º, Barceloneta; de Villanueva, Jaime Planas, Diputación, 162.

Próximamente tendrá lugar la fiesta inaugural de la Bolsa del Trabajo de la ciudad de Mataró. Dicho acto se celebrará en el salón de actos de la importante entidad Fomento Mataronés Patronato de los niños, del cual será una de tantas secciones la referida Bolsa del Trabajo, sucursal á la vez de la del Fomento del Trabajo Nacional de esta ciudad.

Se trata de dar gran importancia al acto, al cual han sido invitadas distinguidas personalidades de esta capital.

La fiesta promete ser muy lucida.

Telegramas detenidos en la oficina de Telégrafos por no encontrar á sus destinatarios:

Zafra, *Machaquito de Sevilla*; San Sebastián, José Aler, Conde Asalto, 97; Soría, Buñill Hugat; Madrid, Ramón Canals, café Sevilla; Lloret, Santiago Mundi, Mallorca, 251; Barcelona, Luis Alemany, Aragón, 271; Madrid, Pepe Rojas, Lancaster, 8; Santander, Isabel Felico, Barceloneta, 37, 1.º; Algeciras, Florencia Clará, Tspolas, número 12, 2.º, 1.º (Pueblo Seco).

Debiendo cerrarse temporalmente la Exposición del Museo Social para dar lugar á la renovación del material, el próximo domingo será el último día en que podrá ser visitado.

En sesión celebrada por la Junta del Puerto, bajo la presidencia del vicepresidente, don Rómulo Bosch y A'sina, fueron aprobadas las cuentas correspondientes al pasado Mayo y se dió cuenta de varias reales órdenes, entre ellas las referentes á la aprobación del proyecto para la adquisición y montaje, por concurso, de una cuarta sección para el dique flotante y deponente, señalándose, en consecuencia, el día 10 del próximo mes de Octubre para la presentación de las oportunas proposiciones.

del proyecto definitivo de las obras de emplazamiento de la nueva estación de San Beltrán, creación de la dársena del Morrot y muelle de costa.

Además, entre otros acuerdos de menor interés se tomaron los siguientes: Completar la organización de la vigilancia en los tinglados cuando precise tener alguno abierto para atender á las faenas comerciales que sea necesario verificar en horas extraordinarias y adquirir á expensas de dicha Junta los elementos que resultan necesarios el director de Sanidad del puerto para dejar completamente organizado el laboratorio bacteriológico á su cargo de importe 8,079'25 pesetas.

El día 30 del corriente, saldrá para Torlosa una representación de las Sociedades corales L'Eura Martinense, La Floresta de la Bordeta, La Familiar de San Martín, Unión Coral de San Feliu y Amigos Tintoreros, con objeto de efectuar los trabajos preparatorios para la expedición artística que efectuarán dichas entidades en la primera decena del mes de Septiembre próximo.

En los sitios de costumbre se ha fijado el siguiente bando:

Ayuntamiento de Barcelona.
Con arreglo á lo dispuesto en los artículos 143 de la vigente ley de reclutamiento y reemplazo del Ejército y reglamento para la ejecución de la misma, el ingreso en caja de los mozos procedentes del actual reemplazo tendrá lugar el día 1.º de Agosto próximo, cuya operación se verificará precisamente por lista y á presencia de los que voluntariamente quieran asistir, á las ocho de la mañana, en el cuartel de Roger de Lauria, sito en la calle de Sicilia, en donde se halla instalada la zona militar número 27; comprendiendo sus Cajas de recluta: la de número 61, las secciones de quintas sexta y séptima; la de número 62, las secciones primera, segunda, tercera y quinta, y la de número 63, las secciones cuarta, octava, novena y décima, de esta ciudad.

Se previene á los mozos que, una vez ingresados en Caja y recibidos los respectivos pases, cambian de jurisdicción y pasan á depender de la militar, tanto los soldados útiles como los de la situación de depósito, y en tal concepto los que no asistieran puntualmente dentro del tercer día, después del señalamiento, en la convocatoria para ser destinados á cuerpo ó para cualquier otra función del servicio, para la que previamente fueren llamados por sus jefes ó autoridades militares de que dependan, sea cual fuere el domicilio ó la situación en que se hallen, serán castigados como desertores, á menos que estén dispensados de la personal asistencia, en virtud de las prescripciones de la ley de reemplazos.

Lo que, en cumplimiento de los artículos 143 de los referidos ley y reglamento, se hace público para conocimiento de todos los interesados.
Barcelona 24 de Julio de 1911.—El alcalde accidental, José M.ª Serraclará.

El joven dibujante don Sebastián Llobet tiene expuestos esta semana en el Salón Parés una colección de dibujos al lapiz, en su mayoría apuntes del natural, muy bien vistos y que denotan mucha facilidad en el trazo.

En el Museo Pedagógico, el profesor don Cosme Rofas ha dado la segunda conferencia del cursillo de Química Experimental y aplicada, explicando el papel geológico y biológico del agua y del aire, en su intervención en la transformación de terrenos, producción de fenómenos sísmicos y como elementos integrales de la vida.

Solem mañana.

interior, 84'15 dinero; Nortes, 90'50 dinero; Alicante, 91'20 dinero.

Ocurrencia graciosa.

Una actriz inglesa, muy querida del público londinense, estaba haciendo una *tournee* por las provincias inglesas y por Escocia. En Edimburgo los estudiantes se volvieron locos con los encantos de la artista y el día de su marcha rodearon el hotel donde se albergaba para despedirla. Al salir su automóvil para la estación unos cuantos subieron á su habitación, cogieron las sábanas, las hicieron pedazos y con ellas adornaron los ojales de sus levitas.

Una hora después se presentó al dueño del hotel un turista francés, muy agitado, diciendo: —Deme usted mi cuenta, me marcho enseguida, porque una horda de salvajes ha invadido mi cuarto, ha hecho trizas mis sábanas y están paseándose por la población llevando en los ojales los restos del pillaje. Los estudiantes habían equivocado el cuarto.

Yo soy un corazón.

En la revuelta de un sendero que no sé á dónde va hallé un pobre hombre. Uno más, porque pobres hombres lo somos todos.

Vestía severamente y su amplio y negro levitón se cerraba desde el cuello á las rodillas con cierta cautela decorosa. Tenía esa equívoca edad que puede señalarse con varias cifras: 45 y 53. La barba entrecana, el pelo largo y descuidado, la mirada clara, un frente serena.

—¿Va usted al Sanatorio?

—No, señor —le contesté.

—¡Es lástima, porque usted también padece de lo que padecemos todos los de ese sanatorio!

Con no disimulada inquietud eché una rápida ojeada por mis achaques. ¡Qué nueva cosa tendré yo, Dios mío!

Hablamos; al principio, la charla fué algo incoherente y trivial.

—¿Muchos enfermos?

—Bastantes.

—¿Buenos médicos?

—Ninguno.

—¡Hombre!...

—Aquí cumplimos enteramente el precepto evangélico.

—No veo la relación...

—Lo que usted no ve es el sistema. ¿Qué le dijo Jesús? "Dejad á los muertos que entierren á sus muertos".

—Justo.

—¿Y qué deduce usted?

—Yo, nada.

—Los muertos antes de serlo son enfermos; así es que hay que dejar á los enfermos que curen sus enfermos. La cosa es terminante.

—Estoy convencido... aunque no iniciado.

—Ya le iniciaremos. Por lo pronto, aquí, que nadie nos oye, le confiaré este secreto. Yo soy un corazón!

Un soplo de serena brisa movió las frías quejumbrosas con el rumor de un beso no entendido. Pasó por los aires un mundo de alondras seguido de algunos cuervos voraces; un gallo silvestre lanzó al pasar un áspero grito de recogida; un verdor nave de vieja terciopelos; una lontana parecía reír; un álamo parecía llorar... Y entre aquellas dos pinceladas de luz que terraban el horizonte, la una de sangre, la otra de oro, la mansedumbre de la tarde

entonaba su Angelus.

En aquella paz del cielo y de la tierra, la palabra del pobre hombre se fundía como en otra Anunciación de un verbo prodigioso. "Yo soy un corazón". ¡Bendito sea!

—Para el vulgo siempre hay casos extraños é inexplicables. ¿Conoce usted la historia del hombre de cristal?

—No sé si será cierto. *Lucenciado Vidrieras.*

—El mismo. Pues mi caso es más trágico. Se puede ser frágil y huir de la rotura. Pero imagine usted un hombre corazón... ¡Lo que habré sufrido!

—También habrá gozado.

—Imposible. ¿No sabe usted que todo duele y sofoca? Las caricias son en mí como pedradas. ¿Qué serán las pedradas?

—¡Desdichado!

—Estoy inerme. Otros tienen el corazón dentro del pecho; yo lo tengo á la vista de todos, al aire libre. A mí se me puede matar de un beso.

—¿No hay curación?

—No.

—¿Paliativo?

—El trato suave de esos tres buenos amigos que se llaman Silencio, Olvido y Soledad.

—Eso hicieron muchos santos...

—Porque eran corazones.

El rojo vivo del ocaso se fundía en el sereno azul. Las dos pinceladas de oro y de sangre se desvanecían en un resplandor sagrado de amatistas sacerdotales. Las fuentecillas reían, el álamo lloraba... El grito del ave silvestre hería los aires con larga puñalada; la mansa dulcedumbre de la tarde elevaba su oración ó su lágrima. Era una estrella.

Por el otro sendero venía otro desdichado huyendo de un fantasma. Pocas veces vi un pedazo de juventud tan pálida y triste.

—¿Qué tienes, hermano?

—Un miedo atroz. La blanca señora sabe que tengo el corazón de madera olorosa... Lo traje un abuelo mío de ciertas islas Kattay. ¿Qué culpa tengo yo? He perfumado con sus astillas todos los bellos cuerpos y todos los lindos camarines y ahora que ya no me queda sino esta partecilla ruín, la

blanca señora me persigue. Trae en la mano una copa de plata llena de ascuas. ¡Échalo, échalo!, —me grita—. ¿Y para qué lo he de echar? ¿Para que usted se perfume? No me parece justo. ¿A vosotros sí?

—Guárdate ese pedazo de corazón oloroso, que cada día valdrá más. Y en cuanto á esa blanca señora a...

—Miradla; ahora se columpia en aquel pino. ¿No veis el resplandor de su incensario? ¿Ni el brillo de su hacha? Me agnar-

da... ¡No partirás este corazón para quemarlo!

Yo no vi sino un azulado jirón de la neblina enredado en las frondas.

Por los huecos que el viento abría asomaba el último resplandor rojo y sanguíneo del ocaso, como un ascua. Ni vi más.

No vi más hasta que llegamos al Manicomio.

JOSÉ NOGALES.

Bebidas americanas.

Ahora que tan en boga están poniéndose las bebidas americanas, nada más á propósito que describir cómo se aderezan esos *cocktails*, *grogs*, *flips* y *toddies* que con tanta delicia se saborean.

Para preparar el *martini cocktail* se llena hasta la mitad un cubilete de hielo pulverizado de los que sirven para filtrar los *cocktails*, se vierten cuatro *gopes* de bitter de naranja, un golpe de ajeno, tres de curaçao, tres de crema de noyó, y, por último, se echa *gin*, y *vermouth* de Turin.

El *gin cocktail* se obtiene del siguiente modo: Se llena hasta la mitad el cubilete con hielo en trocitos pequeños, se vierten tres golpes de bitter de Angosturas, tres de curaçao, tres de crema de noyó, y, finalmente, *gin*; se agita la mezcla, se cuela, se le añade un pedacito de cáscara de limón y se sirve con pajas para sorber.

La fórmula para el *cocktail indio* es: una cucharadita de jarabe de trambuesa, una de curaçao, seis de marrasquino, seis gotas de Angosturas y una copa de coñac del tamaño de las de Jerez.

El *cocktail japonés* lleva una cucharada de jarabe de cebada, cuatro gotas de Angosturas y una copa de Jerez llena de coñac.

El *Jersey cocktail* se fabrica con sidra y el *Derby cocktail* con jarabe de piña.

Para hacer el *Sherry Cobbler* se llena un vaso de regular tamaño hasta la mitad de hielo pulverizado, se echan luego dos golpes de crema de noyó, dos de curaçao, una cucharada de café de azúcar en polvo, y para terminar Jerez; agítense bien; añádanse una rodaja de naranja, otra de limón, frutas del tiempo cortadas en pedazos, y en el momento de servir la bebida verted despacio un poco de Oporto rojo, sin mezclarlo con lo demás.

Otra bebida yanqui de la que se hace gran consumo en verano es el *ice-cream soda*, cuya composición es como sigue:

En un recipiente lleno de hielo pulverizado se vierten dos copas de licor, una con crema de vainilla y la otra con *kirsch*; se completa con una mitad de leche y otra mitad de agua de Seltz. Se puede sustituir, según los gustos, la crema de vainilla por crema de cacao y el *kirsch* por ron.

En muchas bebidas americanas figuran ingredientes inofensivos y alimentos excelentes, como a leche y los huevos.

Estos últimos, especialmente, dan al americano la ilusión de que se alimenta bebiendo. Por esto han inventado los *flips* y los *egg noggs*.

Veán ustedes la receta del *Baltimore egg nogg*:

Se coloca en un gran timbal una yema de huevo, las tres cuartas partes de una cucharada grande de azúcar en polvo, un poco de nuez moscada rallada y un poco de canela en polvo; se bate como una crema batida; se añaden cuatro pedazos de hielo, una copita de coñac, media de ron y copita y media (de las de licor) de Madera. Se llena el timbal con leche de la mejor y se agita fuertemente, después se pasa al recipiente en que se ha de servir y se ralla un poco de nuez moscada, que se echa por encima.

Esta bebida se toma sorbiendo por largas pajas.

Los *flips* son huevos batidos con media cucharada grande de azúcar en polvo y en coñac *brandy flip*, en whisky escocés *whisky flip*, en oporto rojo *porto flip*; en jerez claro *sherry flip*, añadiéndole jugo de limón y cerveza *ginger bee* de jengibre se hace entonces el *Glasgown flip*.

La risa.

Un sabio alemán pretende reconocer el carácter de las personas por la entonación de la risa.

Aquellos que cuando ríen dejan oír con preferencia la vocal *a*, son de carácter franco y leal, pero volubles.

Los que ríen con la *e* son flemáticos y melancólicos.

La risa en que predomina la *i* denota per-

sonas de carácter ingenuo, servicial, tímido é indeciso.

Cuando la *o* se deja oír con preferencia á otra vocal, la persona que así ríe es de sentimientos nobles y posee entereza de carácter.

Y cuando predomina la *u*, los que ríen son falsos, traidores y misántropos.

¡Uy, uy, uy, qué miedo!

El amor y la muerte.

Curioso, desde los puntos de vista humano y psicológico, es un artículo publicado en la *Nouvelle Revue* por M. Proal que trata de la estrecha conexión que guardan el amor y la muerte. El autor estudia, al efecto, la cuestión tal como se presenta en la Francia de hoy. Los desengaños amorosos ocasionan actualmente en dicho país unos 300 suicidios, como término medio, y por lo que se refiere sólo á París confiesan los médicos que, á pesar de haber afirmado Shakespeare que nadie se muere de amor, registranse á diario numerosos casos de hombres y mujeres muertos por esta causa. Entre las clases populares francesas predomina el sentimentalismo y de ahí que sean numerosísimos los suicidios por amor entre los obreros.

Como es sabido, las mismas leyes francesas admiten la excepcionalidad de ciertos delitos cometidos por causas amorosas. Estos casos especiales son llamados *cas passionnels*, observándose generalmente que los jurados suelen ser muy compasivos respecto de quienes cometen los referidos delitos.

Hay que reconocer á este propósito una

circunstancia curiosa, y es que, en todos los tiempos, el genio y la pasión amorosa exaltada aparecieron íntimamente unidos. Así, el Tasso se volvió loco al verse desdenado por la hermana del duque de Ferrara; Lamartine, Musset y la *George Sand* pensaron suicidarse á consecuencia de decepciones amorosas; aunque luego procedieron más cuerdatamente.

De las estadísticas aportadas á su estudio por M. Proal resulta que en Francia se suicidan por amor bastantes más hombres que mujeres. Sin embargo, en 1904, de 247 suicidios registrados en toda la nación con la determinante expresada, hubo 123 de hombres y 124 de mujeres. También resulta de las estadísticas que el amor hace víctimas en todas las edades, si bien se ensaña en los corazones juveniles. En 1902 se suicidaron en Francia 87 jóvenes cuyas edades oscilaban entre los doce y diez y seis años y 475 entre los diez y seis y veintuno. De vez en cuando aparece entre los suicidas por amor algún individuo mayor de cuarenta años. Pero tales casos son rarísimos.

Los misterios de la telepatía.

El biómetro inventado por el doctor Baraduc para medir las radiaciones magnéticas y el estenómetro más recientemente perfeccionado con el mismo fin por el doctor Joire, han demostrado que entre todas las nuevas radiaciones (ondas hertzianas, rayos X, rayos N) hay una que ha dejado de permanecer oculta y es la radiación humana. Según Dupouy, su realidad científica está demostrada por sus efectos luminosos en los tubos de Geissler y de Crooke, por la transmisión de las ondas sonoras y la exteriorización de efluvios que no sólo son visibles, sino que pueden fotografiarse.

Hay un algo, por tanto, que puede salir del cuerpo humano bajo ciertas condiciones e influir no sólo sobre los seres vivientes, sino también sobre los objetos materiales. Diríase que es un segundo cuerpo, y hasta tal punto puede definirse así que el doctor Baraduc asegura que cada segmento del organismo humano, cada célula de los pulmones, del cerebro ó del estómago, tiene su radio actividad particular y que una herida en ese cuerpo astral separado significa la misma herida en la parte correspondiente del cuerpo físico.

El profesor De Rochas ha demostrado esta conclusión con un experimento que ha llegado á hacerse clásico. Sirvióse para él de un sujeto normal, un hombre que acababa de llegar de la calle con los guantes todavía puestos, á quien sumió en sueño magnético. En los primeros momentos de este sueño el cuerpo de aquel individuo todavía conservaba su sensibilidad: la piel era aun sensible al tacto, y a mano se retiraba al sentir la picadura de un alfiler. Mas á medida que el sueño iba siendo profundo, el cuerpo perdía su sen-

sibilidad y entonces, á cuatro ó cinco centímetros de la piel donde el profesor aseguraba que comenzaba el cuerpo astral, pasaba De Rochas la mano ó pinchaba con el alfiler en lo que aparentemente no era sino el aire, y el sujeto se daba cuenta perfectamente de la caricia ó el pinchazo, como si los hubiera sentido en su piel.

A medida que el paciente se dormía más y más, aquella envoltura astral parecía separarse más del cuerpo hasta llegar á unos treinta centímetros de distancia. De Rochas pinchó entonces ligeramente con el alfiler, á treinta centímetros de la mano derecha del sujeto, en un dedo de la mano astral correspondiente. Diez minutos después el hombre estaba despierto. Al volver en sí no recordaba nada de cuanto le había ocurrido durante su sueño magnético; pero, hablando con los presentes, se quitó los guantes, que había conservado puestos mientras dormía, y miró asombrado á su mano derecha.

—Me ha pinchado un dedo—dijo.
Y apretando un poco con el pulgar salió el pinchazo una gota de sangre. En el guante no se veía rastro alguno del paso del alfiler.

Experimentos análogos han hecho en Francia durante algunos años De Rochas y sus discípulos, tanto en laboratorios particulares como en los hospitales. El profesor llegó á separar el duplicado de un cuerpo hasta casi un metro del paciente y descubrió que tocando el espacio al parecer vacío el sujeto dormido movió la cabeza como si algo le molestase. De Rochas cuenta con numerosos adeptos, entre los que figura el mismo Flammarion.

¡No mordáis el hilo!

Las mujeres que cosen mucho se quejan frecuentemente de heridas en los labios, sin sospechar de donde proceden. Es, sencillamente, porque tienen la costumbre de morder el hilo para romperlo, en vez de cortar lo con unas tijeras.

Conviene mucho abstenerse de esta mala costumbre, sobre todo cuando se trabaja con seda, pues para dar á la seda solidez y brillo, al fabricarla se la sumerge en un líquido á base de acetato de plomo, y la infla-

mación producida por esta tintura puede dar lugar á graves complicaciones.

Otro inconveniente tiene el hilo, y es que, al morderlo, se puede romper el esmalte de los dientes.

¡No mordáis el hilo, mujeres! El consejo es inmejorable, pero mucho nos tememos que seáis muy contadas las que nos hagáis caso. Todo ello por culpa de la rutina, de la santa rutina.

Servicio telegráfico y telefónico

de nuestros corresponsales.

Madrid, provincias y extranjero.

Varias noticias.

Madrid, 26 Julio.

Mañana publicará el *Diario Oficial del Ministerio de la Guerra* una extensa propuesta de destinos de jefes y oficiales del arma de infantería.

Reuniéronse los directores de periódicos de Madrid para juzgar la conducta de *España Nueva*. Los reunidos consideran irregular y censurable la conducta de todo periódico que ofenda ó injurie sin director que se haga responsable de los escritos y lamentan las violencias de lenguaje que puedan agravar ó envilecer la controversia, llevándola á extremos absolutamente incompatibles con la respetabilidad de la clase y estiman que sin menoscabo de la libre iniciativa de todos hay un límite que nadie debe traspasar. Acordaron también oír al señor Soriano, que ha expresado este deseo.

DE PROVINCIAS.

Zaragoza.—Se ha aclarado el misterio del hallazgo de ropas de mujer en la acequia. Trátase de una distinguida señora que marchó á Zaragoza y tiene la manía de abandonar las ropas cuando las usa.

Soria.—Comenzó la siega con gran escasez de brazos, subiendo por este motivo el precio de contratación de peones, que se resisten á salir al campo, pidiendo más jornal.

Badajoz.—El diario local *Nuevo Diario de Badajoz* publica una carta violentísima, dirigida al cónsul portugués y firmada por el emigrado monárquico Anibal Suárez.

Valencia.—En la casa número 154 de la calle de Guillén de Castro suicidóse el médico de primera de Sanidad don Saturnino Arroyo, seccionándose la yugular con una navaja de afeitar. Padeecía una enfermedad crónica.

Algeciras.—Han marchado á Santoña 65 penados de Ceuta.

Albacete.—Con motivo de una campaña periodística Arturo Precioso disparó un tiro contra Francisco Gálvez, director de *El Demócrata*.

Orense.—A causa de aprovechamientos de pastoreo de ganado del monte comunal denominado Acebeda, sito en el Ayuntamiento de Villasino, establecieronse rivalidades y despertáronse rencores entre los pueblos de Acuagazoso y Castiñeiras. Últimamente en corto espacio de tiempo registráronse seis incendios en el primero de dichos pueblos. Se ha detenido á varios vecinos de Castiñeiras á quienes créese autores del hecho.

Málaga.—En el expreso ha llegado el representante de un grupo financiero que se ha constituido en París para la explotación de los Altos Hornos de Málaga. Confiase en que comenzarán éstos á funcionar enseguida.

EXTRANJERO.

Servicio especial de la AGENCIA HAVAS.

Buenos propósitos.—Escuadra inglesa.

París, 27 (6'55).

El periódico francés *Le Gaulois* declara que la actitud de España responde á una armónica intención en Marruecos y que las palabras del rey de España tienen espíritu conciliador. Añade que Francia y España deben esforzarse en estrechar los lazos de amistad que les unen para defender idénticos intereses en Africa.

Londres.—*The Standard* dice que la quinta escuadra inglesa del Atlántico fondeará próximamente en Gibraltar.

ULTIMOS PARTES.**La Gaceta.—De Marruecos.**

Madrid, 27 Julio (10 mañana).

La *Gaceta* publica lo siguiente:

Convenio de arbitraje entre España y los Estados Unidos del Brasil; real orden declarando desierto el concurso de proyectos para construcción de escuelas primarias aisladas y en grupos escolares; circular dictando reglas para la desinfección de las aguas de mar tomadas como lastre en puertos infectos de cólera; anunciando concurso para proveer una plaza de profesor de Amplografía, Viticultura y Etnología, de la escuela de ingenieros industriales.

Ha quedado abierta al público la estación telegráfica de Nador, primera que se establece en la zona ocupada por España en el Rif.

Alozarquivir.—Se espera la llegada de mil quinientos jinetes de Fez que vienen á reforzar la almofalla de Luccas.

El teniente Thiriet está gravemente enfermo de fiebres.

Muchos soldados indígenas de la almofalla que instruye Thiriet también han caído enfermos á causa de estar su campamento demasiado cerca del río.

Entre los montañeses va tomando grandes proporciones la propaganda en favor de la restauración en el trono de Abd-el-Aziz.

Nuestras fuerzas de caballería han celebrado la fiesta de Santiago con carreras de obstáculos y otras diversiones en que tomaron parte los jinetes indígenas. Se repartieron varios premios á los vencedores. La colonia española fué obsequiada con un *lunch*.

Rius y Torres.—Buques alemanes.

Ceuta.—Ha fondeado, procedente de Barcelona y Melilla, el vapor *Cartagena*, que trae á bordo al señor Rius y Torres.

Tenerife.—Ha zarpado con rumbo á Africa el cañonero alemán *Phanter*, quedando estacionado en este puerto el *Eber*, encargado de transmitir por radiograma las órdenes que reciba del Gobierno alemán para los buques surtos en Agadir.

Fiestas en Tetuán.

Ceuta.—Siguen celebrándose con gran animación las fiestas en Tetuán.

El baile en el Consulado resultó brillante. El representante comercial de Alemania brindó por la prosperidad de España en Marruecos, considerándola premio debido á la nobleza de su proceder.

El bajá de Tetuán ha obsequiado con una espléndida comida á los expedicionarios.

Al final del banquete el bajá manifestó que sabía que pronto ha de reunirse, á petición de Alemania, una nueva Conferencia internacional en una ciudad italiana para tratar de la cuestión de Marruecos.

El bajá cree que se acordará el reparto de Marruecos entre las naciones interesadas.

Dijo también que está disgustado porque se ha dicho en la Prensa que él era enemigo de España, cuando diariamente da pruebas de todo lo contrario.

Se ha enviado al remolcador *Manuel María* para recoger á los expedicionarios.